
第七单元达标测试卷

一、填一填。(每空 1分，共 13分)

1．65比 15多( )，比 65多 15的数是( )。

2．一个加数是 56，和是最大的两位数，另一个加数是( )。

3．35比( )多 17，( )比 62少 26。

4．62－27的差的个位上是( )。

5．减数与差的和是 97，那么被减数是( )。

6．在 里填上“>”“<”或“＝”。

53＋26 80 48＋52 100 54－22 54－26

62－19 50 56－32 20 39＋24 29＋34

二、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 1分，共 4分)

1．4 ＋4 的结果不可能是( )。

① 七十多 ② 八十多 ③ 九十多

2．最大的两位数与最小的两位数的差是( )。

① 90 ② 100 ③ 89

3．89前面的第一个数与第三个数的差是( )。

① 1 ② 2 ③ 3

4．小芳的前面有 27人，后面有 51人，这一列共( )人。

① 24 ② 78 ③ 79

三、连一连。(6分)
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四、算一算。(1题 8分，2题 12分，共 20分)

1.

2．用竖式计算。

37＋19＝ 80－26＝ 44＋35＝

75＋25＝ 78－35＝ 92－47＝

五、看图列算式。(每题 4分，共 8分)
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1. 2.

六、动脑筋想一想。(6分)

小马虎在做两位数减两位数计算时，误将减数 36看成 63，结果

得 20，正确结果是多少？

七、解决问题。(1题 3分，其余每题 4分，共 11分)

1．一箱苹果，卖出一半后，还剩 27个，这箱苹果原来有多少个？

＝ (个)

2.

(1)琴琴有多少本故事书？

＝ (本)

(2)琴琴比强强少多少本故事书？
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＝ (本)

3．如果每人分一个苹果，够吗？

＝ (人)

够 不够

八、按要求完成下列各题。(3题 8分，其余每题 6分，共 32分)

1．(变式题)在括号里填上合适的数。

49－( )＝21 43＋( )＝54

( )＋33＝73 ( )－38＝13

58＋( )＝84 100－( )＝14

2．(变式题) 里最大能填多少？

26＋ <40 45>11＋ －34<52

3．(变式题)在 里填上合适的数字。

4．△＋○＝25 △＝( )

○＋□＝32 ○＝( )

△＋△＝20 □＝( )

5．用 1 、4 、3 、 5 4张卡片组成两个两位数(卡片不能重复使用)，

再做加法，得数最大是( )。
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答案

一、1.50 80 2．43 3．18 36 4.5 5.97

6．＜ ＝ ＞ ＜ ＞ ＝

二、1.① 2.③ 3.② 4.③

三、

四、1.55 86 78 97 56 41 22 9

五、1.36＋15＝51(个) 2．97－69＝28(元)

六、63＋20＝83 83－36＝47

[点拨]用看错的减数和结果相加，先得出被减数，再用被减数
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减去正确的减数，从而得出正确的结果。

七、1.27＋27＝54(个)

2．(1)95－52＝43(本) (2)52－43＝9(本)

3．34＋59＝93(人) 够 √

八、1.28 11 40 51 26 86

2．13 33 85

3．8 4 1 5 4 4 7 3

4．10 15 17

5．94 [点拨]要想得数最大，组成的两位数可以是 51和 43，也可以

是 53和 41，所以和最大是 94。
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